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股票的涨幅怎么去确定怎么去判断一支股票的涨跌呢？-
股识吧

一、怎么去判断一支股票的涨跌呢？

票的涨跌有宏观面及基本面的原因，主要的还是资金面或者受主力的关照程度。
在股市上，只要股民拥有的资金或股票的数量达到一定的比例，就能令股价的走势
随心所欲，从而控制住股价以从中渔利。
如沪市的某上市公司曾经在一天之内将自己的股价炒高了一倍，而更有甚者，深市
的一家券商在临收市前的几分钟之内就将某支股票的价格拉高一 倍多，所以股价
是某时段内资金实力的体现，散户股民对股市的这种操纵行为应多加提防，而不宜
盲目跟风，以免吃亏上当。
机构大户操纵股价的行为能以得逞，其原因就是中小散户的直线思维，即看到股票
价格上涨以后就认为它还会涨，而看到股价下跌时认为它还会跌。
而机构大户将股票炒到一定价位必然要抛，将股价打压到一定程度后必然要买。
在股市中，机构大户操纵股价的常用手段有以下几种： 垄断。
机构大户为了宰割散户，常以庞大的资金收购某种股票，使其在市面上流通的数量
减少，然后放出谣言，引诱散户跟进，使市场形成一种利多气氛，哄托市价，待股
价达到相当高度时，再不声不响地将股票悉数抛出，从中牟利。
而由于机构大户持有的股票数量较多，一旦沽出，必定导致股价的急剧下跌，造成
散户的套牢。
另一种方式就是机构大户先卖出大量股票，增加市面股票筹码，同时放出利空消息
，造成散户的恐慌心理，跟着大户抛售，形成跌势，此时大户再暗中吸纳，高出促
进，获取利润。
联手。
两个以上的机构大户在私下窜通，同时买卖同一种股票，来制造股票的虚假供求关
系，以影响股票价格的波动。
联手通常有两种方式：一是联手的大户同时拿出大量的资金购入某种股票或同时抛
出某种股票以使价格上涨或下跌；
另一种方式就是以拉锯方式进行交易，即几个大户轮流向上拉抬价格或向下打压价
格。
如大户A先以10元价格买进，大户B再以11元的价格买进，然后大户A再以12元的价
格买进，将价格轮流往上拉。
对敲。
两个机构大户在同一支股票上作反向操作，一方卖，另一方买，从而控制股价向自
己有利的方向发展，当股价到达其预定的目标时，再大量买进或抛出，以牟取暴利
。
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转帐。
一个机构大户同时在多个券商处设立帐户，一个帐户卖，另一个帐户就买。
通过互相对倒的方法进行虚假的股票交易，制造虚假的股市供求关系，从而提高股
票价格予以出售或降低股票价格以便买进。
声东击西。
机构大户先选择易炒作的股票使其上涨，带动股市中大量的股票价格上升，从而对
不易操作的股票施加影响，使其股价上涨。
套牢。
机构大户散布有利于股票价格上升的假消息，促使股票价格上涨，诱使众多的股票
散户盲目跟进，而机构大户在高价处退出，导致股票价格无力支持而下跌。
反之，空头大户用套杀多头的方法，又可使股票价格一再上涨。

二、股票里面的涨幅怎么算的

涨幅 计算公式： 涨幅=(现价-上一个交易日收盘价）/上一个交易日收盘价*100%
比如：一支股票的涨幅是：8%、-5%等 。
“涨幅”就是指目前这只股票的上涨幅度，例如：某只股票价格上一个交易日收盘
价100，次日现价为110.01，就是股价涨了10.01％ 一般对于股票来说
就是涨停了！如果涨幅为0则表示今天没涨没跌，价格和前一个交易日持平。
如果涨幅为负则称为跌幅。
要是想知道股票更多知识（L8股票网）找相关的答案。

三、怎样确认一只股票涨势的开始

如何确认一段涨势的开始：我们首要要明确一点，一切的涨跌都是围绕趋势的发展
展开的。
同时不同阶段的趋势表现了不同性质的起伏走势。
股价通常表现出两大形态特征：1) 箱体
，包括平行四边形、矩形、和各种变异组合图形。
2) 三角形 ，包括头肩形、旗形、楔形等变异组合图形。
股价运行特征： 通道 。
那么，一个形态的产生必然伴随着成本和筹码的对应。
则此形态必由历史走势所定位，由此延伸未来的一个方向。
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以上涨为例，形态伴随的成本和筹码视为是对相对区间的巩固。
则必然符合其形态整体的价量现象配合。
以流动成本体现突破成交，且可以从中发现假突破现象。
也就是说，凡是形态完成且有对应的成本和筹码配以支持的，一旦展开突破，以流
动成本验证，视为股价涨升开始。
流动成本就是指主力完成相对底部筹码吸纳以后，需要抬高股价时，针对历史套牢
盘和现实参与盘、及主力的拉升目的(继续吸纳筹码、只为推升股价等)为综合反映
的成交量 。
用这个成交量去对比底部、以及在运动过程中出现的量能变化情况。
从更高的阶段说，检验个股涨跌真假的标准是看大盘对应空间的配合，或者说市场
潜在环境和主力意图是否匹配，而主力又要考虑到个股目前走势在自然状态发展下
应该怎样结合已有优势配合市场。
即已共振之名。
这些在平时的操作中多去观察就会发现一些规率，炒股最重要的是要掌握好一定的
经验和技术，这样才能作出准确的判断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝
手机炒股去跟着里面的牛人去操作，相对来说要靠谱得多。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

四、如何判断买入个股涨幅有多大

会计算主力成本吗？在主力成本附近启动算起，涨60%就开始出货，再加上拉高震
荡出货怎么也得要80%，看看你介入的价位，这样就可以算出剩下的涨幅了有空到
群里来热闹下，1323207

五、如何计算一支股票的年涨幅？

股票的年涨幅，是用今年某一天的收盘价÷去年同一天的收盘价。
值得注意的是，今年这一天的收盘价，要用复权之后的数据。
许多股票软件，都有这个复权功能，一般都用“光大证券的软件”（也叫做“通达
信”软件）。
你可以到我的博客里面去，下载这个软件。
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六、

七、股票涨幅如何计算？

每个交易日的涨跌幅度为：当日懂得收盘价减去上一个交易日的收盘价的差额再除
以上一个交易日的收盘价 “涨幅”就是指目前这只股票的上涨幅度，例如：某只
股票价格上一个交易日收盘价100，次日现价为110.01，就是股价涨幅为(110.01-100
)/100*100%=10.01%.一般对于股票来说
就是涨停了！如果涨幅为0则表示今天没涨没跌，价格和前一个交易日持平。
如果涨幅为负则称为跌幅。
股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以
取得股息和红利的一种有价证券。
每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。
同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要
长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

八、股票的涨跌幅度是怎么计算出来的？

就是以该股昨天的收盘价缺定的，今天的收盘价比昨天的高低，都是在10%以内.

九、股价怎么确定涨停时多少涨幅的？

涨停是27.81 ST股单天涨跌幅度是5% 非ST单天涨跌幅度是10%
这是A股的市场和有其他原因另算==============27.81 我是按非ST算的
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